Zelezné kladivo o hmotnosti 200 g nechame dopadnout na Zeleznou kovadlinu z vy$ky
40 cm padesatkrat. Jak se zméni vnitrni energie soustavy kladivo a kovadlina?

Resent:

m=200g=02kgh=40cm=04m,g=10N/kg AU=7?]

Potencialni energie kladiva se pti kazdém dopadu pfeménuje na vnitini energii soustavy
kladivo - kovadlina.
Pfi jednom zdvihu je potencialni energie kladiva ddna vztahem

E,=m-g-h=02-10-04=0,8]

Po padesati dopadech bude tedy zména vnitini energie soustavy kladivo - kovadlina
AU =0,8-50=140]

Odpovéd:

Vniti'ni energie soustavy se zvysi o 40 J.



